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RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h50 del día 13 de junio de 2022, 

transcurridos 20 minutos de la hora señalada en la convocatoria para la sesión No. 082 -

extraordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, y de conformidad con el artículo 44 del 

Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, al no existir el quórum 

reglamentario, la concejala Paulina Izurieta, presidenta de la Comisión de Ordenamiento 

Territorial, cancela dicha sesión 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario 

para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales 

presentes: Paulina Izurieta, conforme el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez  1 

TOTAL 1 2 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios Hernán Aguirre, Director de 

Avalúos y Catastros; Paul Castillo Vinueza; Director Metropolitana de Recursos Humanos; 

Verónica Suárez, funcionaria de la Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación 

Ciudadana; Diego Zumárraga, funcionario de la Secretaría de Cultura; Fausto Cañar de la 

Secretaría General de Planificación; Anny Andrade, funcionaria de la Agencia Metropolitana de 

Control; Yolanda Guallichico , funcionaria de la Administración General; Ligia, funcionaria de 

la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Ma. Cecilia Zambrano, 

funcionaria de la Secretaria de Desarrollo Productivo y Competitividad; Virna Vásconez, 

delegada de Procuraduría Metropolitana; Gabriela Freire, funcionaria del despacho de la 

concejala Paulina Izurieta; Gabriela Alcarraz, funcionaria del despacho de la concejala Brith 

Vaca; Said Flores, funcionario de la Secretaría General del Concejo. 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión de 

Educación y Cultura; y, la Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo Metropolitano 

de Quito. 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  
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Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2022-06-13  
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